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LEGENDA:

Instalacja c.o. prowadzona natynkowa - zasilanie/powrót

Grzejnik płytowy - typ - wysokość - szerokość

Pion instalacyjny

Instalacja c.t. zasilanie/powrót

Wymiennik ciepła

C21s-600
[400 mm]
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Rzut piwnic - Instalacja c.o.

Projekt wewnętrznej instalacji c.o. oraz instalacji wodociągowych (cwu, cyrk., zw)
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Uwagi:
1. Wszystkie przejścia instalacyjne przez przegrody 
budowlane zabezpieczyć stalowymi tulejami osłonowymi.

2. Instalację wykonać z rur stalowych łączonych przez 
zaciskanie. 

. Wszystkie wymiary sprawdzić w naturze i w razie 
potrzeby skonsultować z projektantem. 

. Przed przystąpieniem do układania pionów i 
poziomów instalacyjnych wyznaczyć trasę instalacji - 
rozmieszczenie dopasować do istniejących elementów 
pozostałych instalacji.

5. Rurociagi izolować zgodnie z warunkami 
technicznymi. 

6. Przejścia instalacji przez przegrody oddzielenia p.poż. 
wykonać w klasie odporności tych przegród.
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